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de San Juan Francisco Guevara; por el distrito 
electoral de Santiago del Estero, María Luisa 
Montoto; por el distrito electoral de Santa Fe, 
Patricia Mounier y Esteban Mateo Bogdanich, 
y por el distrito electoral de Tierra del Fuego, 
Carolina Yutrovic. (Pág. 5.)

7. Apéndice:

I. Sanciones de la Honorable Cámara. 
(Pág. 7.)

II. Renuncias. (Pág. 9.)

–En la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res, a los diecinueve días del mes de diciem-
bre de 2019, a la hora 14 y 25:

1
IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL

Sr. Presidente (Massa). – Con la presen-
cia de 131 señores diputados, queda abierta 
la sesión.

Invito a la señora diputada por el distrito 
electoral de la Ciudad Autónoma de Buenos 
Aires, doña Gabriela Carla Cerruti, y al señor 
diputado por el distrito electoral de Mendoza, 
don Alfredo Cornejo, a izar la bandera nacio-
nal en el mástil del recinto.

–Puestos de pie los señores diputados y 
el público presente, la señora diputada doña 
Gabriela Carla Cerruti y el señor diputa-
do don Alfredo Cornejo proceden a izar la 
bandera nacional en el mástil del recinto. 
(Aplausos.)
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DE APROBACIÓN DE LA HONORABLE 

CÁMARA:
SAHAD, Julio Enrique

RENUNCIÓ EL 9/12/19. A LA FECHA 
NO SE DESIGNÓ REEMPLAZO:

ARROYO, Daniel Fernando

RENUNCIÓ EL 4/12/19. A LA FECHA 
NO SE DESIGNÓ REEMPLAZO:

MONTENEGRO, Guillermo Tristán

–La referencia acerca del distrito, bloque y período de mandato de cada señor diputado puede consultarse en el Diario de Sesiones correspon-
diente a la sesión preparatoria (10ª reunión, período 137º) de fecha 4 de diciembre de 2019.
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ANEXO
Temas para las sesiones extraordinarias 
del Honorable Congreso de la Nación

1. Proyecto de ley de solidaridad social y reactiva-
ción productiva en el marco de la emergencia econó-
mica.

2. Proyecto de ley por el cual se autoriza al señor 
presidente de la Nación a ausentarse del país durante el 
año 2020 cuando por razones de gobierno lo requieran.

3. Proyecto de ley por el cual se autoriza la entrada 
de tropas extranjeras al territorio nacional y la salida 
fuera de él de fuerzas nacionales, según corresponda, 
para participar en los ejercicios contemplados en el 
Programa de Ejercitaciones Combinadas a realizarse 
desde el 1° de septiembre de 2019 hasta el 31 de agos-
to de 2020 (mensaje 135/19, expediente 189/19).

Alberto Fernández. 
Santiago A. Cafiero.

4
CONVOCATORIA A SESIÓN ESPECIAL

Sr. Presidente (Massa). – Por Secretaría se 
dará lectura de la comunicación de la Secreta-
ría Parlamentaria por la que se informa de la 
convocatoria a sesión especial.

Sr. Secretario (Cergnul). – Dice así:
Buenos Aires, 18 de diciembre de 2019.

Diputada/o nacional
S/D.

Tengo el agrado de dirigirme a las diputadas y a los 
diputados, a fin de poner en su conocimiento que se ha 
fijado el día 19 de diciembre de 2019 a las 14:00 horas, 
con el objeto de dar cuenta al honorable cuerpo del men-
saje 1/19 del Poder Ejecutivo nacional, por medio del 
cual convoca a sesiones extraordinarias desde el día 13 
al día 31 de diciembre de 2019, y celebrar la sesión espe-
cial solicitada por el diputado Máximo Carlos Kirchner y 
otras diputadas y diputados, a fin de aceptar las renuncias 
presentadas por diputadas y diputados de esta Honorable 
Cámara y tomar juramento a sus reemplazantes.

Lo saluda muy atte.
Eduardo Cergnul.

5
RENUNCIAS

Sr. Presidente (Massa). – Por Secretaría se 
dará cuenta de las renuncias a sus bancas pre-
sentadas por varios señores diputados.

Sr. Secretario (Cergnul). – La nómina de los 
señores diputados que han presentado las re-

2 
HIMNO NACIONAL ARGENTINO

Sr. Presidente (Massa). – Invito a los seño-
res diputados y al público presente a entonar 
las estrofas del Himno Nacional Argentino.

–Puestos de pie, los señores diputados y 
el público presente entonan las estrofas del 
Himno Nacional Argentino. (Aplausos.)

3
CONVOCATORIA A SESIONES 

EXTRAORDINARIAS

Sr. Presidente (Massa). – Obra en Secreta-
ría el mensaje y el decreto del Poder Ejecutivo 
por el que se convoca al Congreso a sesiones 
extraordinarias desde el 13 hasta el 31 de di-
ciembre de 2019.

Buenos Aires, 12 de diciembre de 2019.

Al Honorable Congreso de la Nación.
Tengo el agrado de dirigirme a Vuestra Honorabili-

dad a fin de remitirle el decreto por el cual se convoca 
a sesiones extraordinarias al Honorable Congreso de 
la Nación desde el 13 de diciembre de 2019 hasta el 31 
de diciembre de 2019.
Dios guarde a Vuestra Honorabilidad.
Mensaje 1

Alberto Fernández.
Santiago A. Cafiero.

Buenos Aires, 12 de diciembre de 2019.

Convocatoria al Honorable Congreso de la Nación 
a sesiones extraordinarias desde el 13 hasta el 31 de 

diciembre de 2019

En uso de las facultades conferidas por los artículos 
63 y 99, inciso 9, de la Constitución Nacional.

El presidente de la Nación Argentina

DECRETA:

Artículo 1° – Convócase al Honorable Congreso de 
la Nación a sesiones extraordinarias desde el 13 de 
diciembre de 2019 hasta el 31 de diciembre de 2019.

Art. 2° – Decláranse asuntos comprendidos en la 
convocatoria, los detallados en el anexo que forma 
parte integrante del presente decreto.

Art. 3° – Comuníquese, publíquese, dése a la Direc-
ción Nacional del Registro Oficial y archívese.

Alberto Fernández. 
Santiago A. Cafiero.
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presidente el juramento de acuerdo con las 
fórmulas del artículo 10 del reglamento, los 
señores diputados Romina Uhrig, Héctor 
Fernández, Nicolás Rodríguez Saá y Jorge 
Emilio Sarghini juran por Dios, la Patria y 
los Santos Evangelios, y se incorporan a la 
Honorable Cámara. (Aplausos.)

–Al requerírseles el juramento: 

Sr. Rodríguez Saá. – Por la juventud pero-
nista y el pueblo argentino, sí, juro. (Aplausos 
en las bancas y en las galerías.)

Sr. Fernández (H.). – Por los perseguidos, 
los vilipendiados, los humillados y por todos 
los caídos a lo largo de estos doscientos nueve 
años de lucha por la liberación nacional, sí, juro. 
(Aplausos en las bancas y en las galerías.)

Sra. Uhrig. – Por Perón, por Evita, por Nés-
tor, por Cristina, por los derechos de las mujeres, 
por las personas con discapacidad, por nuestros 
adultos mayores, por mis compañeros, por el 
pueblo argentino que la está pasando mal y por 
mi querido pueblo de Moreno, sí, juro. (Aplau-
sos en las bancas y en las galerías.)

Sr. Secretario (Cergnul). – Invito a los se-
ñores diputados electos por el distrito electoral 
de Buenos Aires Jimena López, Juan Carlos 
Alderete, Federico Fagioli y Marcelo Koenig 
a prestar juramento según la fórmula 4 del re-
glamento. 

–Puestos de pie los señores diputados y 
el público presente, y requerido por el se-
ñor presidente el juramento de acuerdo con 
las fórmulas del artículo 10 del reglamento, 
los señores diputados Jimena López, Juan 
Carlos Alderete, Federico Fagioli y Marcelo 
Koenig juran por la Patria y se incorporan a 
la Honorable Cámara. (Aplausos.)

–A requerírseles el juramento:

Sr. Fagioli. – Porque en la Argentina no haya 
un solo pibe sin comer, por los humildes de la 
patria y por la patria grande, sí, juro. (Aplausos 
en las bancas y en las galerías.)

Sr. Alderete. – Por los trabajadores, por los 
pueblos y naciones originarios, por René Sala-
manca, por “Gody” Álvarez, por el PCR, por 
Otto Vargas y Clelia Iscaro, por mi gloriosa 
Corriente Clasista y Combativa, por los mo-
vimientos sociales llamados “Los Cayetanos”, 
por los treinta mil detenidos desaparecidos y 
por los asesinados en la represión del 19 y 20 

nuncias a sus bancas es la siguiente: Juan José 
Bahillo, a partir del 2 de diciembre de 2019; 
Guillermo Tristán Montenegro, a partir del 4 
de diciembre de 2019; Sandra Daniela Cas-
tro, Juan Cabandié y Daniel Fernando Arro-
yo, a partir del 9 de diciembre de 2019; Laura 
Alonso, Eduardo Enrique de Pedro, Victoria 
Analía Donda Pérez, Horacio Pietragalla Cor-
ti, Agustín Rossi, Roberto Salvarezza, Luana 
Volnovich, Luis Basterra y Felipe Carlos Solá, 
a partir del 10 de diciembre; Carlos Castagne-
to, Alejandra Rodenas y Fernando Espinoza, a 
partir del 11 de diciembre del corriente año.1 

Sr. Presidente (Massa). – En consideración 
las renuncias presentadas.

Se va a votar.
–Resulta afirmativa.

Sr. Presidente (Massa). – Quedan aceptadas 
las renuncias presentadas. 

6 
JURAMENTO E INCORPORACIÓN

Sr. Presidente (Massa). – Obran en Secreta-
ría los informes de las juntas electorales de los 
distritos de Buenos Aires, Catamarca, Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires, Córdoba, Entre 
Ríos, Formosa, Neuquén, Río Negro, Salta, 
San Juan, Santa Fe, Santiago del Estero y Tie-
rra del Fuego, en los que se determinan quiénes 
deben ocupar las vacantes de las ex diputadas 
y ex diputados que han dejado de pertenecer a 
la Honorable Cámara. 

Invito a las señoras diputadas electas y a los 
señores diputados electos a prestar juramento. 

Por Secretaría se los nominará a fin de que 
se aproximen al estrado, y se invita a los seño-
res diputados y al público presente a ponerse 
de pie. 

Sr. Secretario (Cergnul). – Invito a los se-
ñores diputados electos por el distrito electoral 
de Buenos Aires Romina Uhrig, Héctor Fer-
nández, Nicolás Rodríguez Saá y Jorge Sarghi-
ni a prestar juramento según la fórmula 2 del 
reglamento.

–Puestos de pie los señores diputados y 
el público presente, y requerido por el señor 

1. Véase el texto de las renuncias presentadas en el Apéndice, 
a partir de la página 9.
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fórmulas del artículo 10 del reglamento, ju-
ran por la Patria los señores diputados Heller 
y Vivero, y las señoras diputadas Brawer, 
Gaillard y Spósito, y se incorporan a la Ho-
norable Cámara. (Aplausos.)

–Al requerírseles el juramento:

Sra. Brawer. – ¡Por nuestros docentes, por 
los argentinos que están sufriendo, por les que 
siempre luchan, porque vivir solo cuesta vida, 
sí, juro! (Aplausos en las bancas y en las ga-
lerías.)

Sra. Gaillard. – ¡Por la memoria de Néstor, 
por Cristina, por Alberto, para que nunca más 
se vulnere la Constitución y el Estado de de-
recho para perseguir políticamente a oposito-
res; por todos los opositores detenidos, por los 
30.000 detenidos desaparecidos, por una nueva 
ley de cannabis medicinal que calme el dolor a 
miles de familias que hoy no pueden acceder al 
tratamiento y para que los derechos de la mujer 
sean ley, sí, juro! (Aplausos en las bancas y en 
las galerías.)

Sra. Spósito. – ¡Por la lucha de las muje-
res, por la lucha de los pueblos originarios, por 
todo el pueblo argentino y por un país libre, so-
berano, feminista para nuestros hijos, sí, juro! 
(Aplausos en las bancas y en las galerías.)

Sr. Vivero. – ¡Por el mandato que nos deja la 
memoria de Néstor, sí, juro! (Aplausos en las 
bancas y en las galerías.)

Sr. Secretario (Cergnul). – Invito a los se-
ñores diputados electos por el distrito electoral 
de Salta Juan Emilio Ameri, por el distrito elec-
toral de Tierra del Fuego Carolina Yutrovic, y 
por el distrito electoral de Santa Fe Patricia 
Mounier y Esteban Mateo Bogdanich a prestar 
juramento según la fórmula 4 del reglamento.

–Puestos de pie los señores diputados y 
el público presente, y requerido por el señor 
presidente el juramento de acuerdo con las 
fórmulas del artículo 10 del reglamento, ju-
ran por la Patria los señores diputados Ameri 
y Bogdanich, y las señoras diputadas Yutro-
vic y Mounier, y se incorporan a la Honora-
ble Cámara. (Aplausos.)

–Al requerírseles el juramento:

Sr. Bogdanich. – Desde Santa Fe, para to-
dos los argentinos, para hacer una conducción 
correcta, ¡sí, juro!  (Aplausos en las bancas y 
en las galerías.)

de diciembre de 2001, sí, juro. (Aplausos en las 
bancas y en las galerías.)

Sr. Koenig. – Por la militancia organizada 
que se pone la patria al hombro, por los humil-
des que son los que más sufren las injusticias, 
por el peronismo que sería el hecho maldi-
to del país burgués, por las treinta mil estrellas 
que desde el cielo iluminan nuestro camino por 
la liberación, sí, juro. (Aplausos en las bancas 
y en las galerías.)

Sr. Secretario (Cergnul). – Invito a los seño-
res diputados electos por el distrito electoral de 
Catamarca Dante Edgardo López Rodríguez; 
por el distrito electoral de la Ciudad Autónoma 
de Buenos Aires Álvaro De Lamadrid; por el 
distrito electoral de Córdoba Claudia Gabriela 
Márquez; por el distrito electoral de Formosa 
Nelly Ramona Daldovo y por el distrito elec-
toral de Santiago del Estero María Luisa Mon-
toto a prestar juramento según la fórmula 2 del 
reglamento.

–Puestos de pie los señores diputados y 
el público presente, y requerido por el señor 
presidente el juramento de acuerdo con las 
fórmulas del artículo 10 del reglamento, los 
señores diputados Dante Edgardo López Ro-
dríguez, Álvaro De Lamadrid, Claudia Ga-
briela Márquez, Nelly Ramona Daldovo y 
María Luisa Montoto juran por Dios, la Pa-
tria y los Santos Evangelios, y se incorporan 
a la Honorable Cámara. (Aplausos.)

–Al requerírsele el juramento:

Sra. Montoto. – Por Alberto y por Cristina, 
por cada uno de los habitantes en la Argentina, 
por mi Santiago del Estero, en la cabeza de mi 
gobernador que me enseñó que con militancia 
y responsabilidad se puede cambiar el destino 
de esta patria desde la política, sí, juro. (Aplau-
sos en las bancas y en las galerías.)

Sr. Secretario (Cergnul). – Invito a los se-
ñores diputados electos por el distrito electoral 
de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires Mara 
Brawer y Carlos Salomón Heller; por el distri-
to electoral de Entre Ríos Ana Carolina Gai-
llard; por el distrito electoral de Neuquén Car-
los Alberto Vivero y por el distrito electoral de 
Río Negro Ayelén Spósito a prestar juramento 
según la fórmula 4 del reglamento.

–Puestos de pie los señores diputados y 
el público presente, y requerido por el señor 
presidente el juramento de acuerdo con las 
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–Puestos de pie los señores diputados y 

el público presente, y requerido por el señor 
presidente el juramento de acuerdo con las 
fórmulas del artículo 10 del reglamento, el 
señor diputado Guevara jura por Dios y la 
Patria, y se incorpora a la Honorable Cáma-
ra. (Aplausos.)

–Al requerírsele el juramento:

Sr. Guevara. – ¡Por la gloriosa Juventud 
Peronista, sí, juro! (Aplausos en las bancas y 
en las galerías.)

Sr. Presidente (Massa). – Habiéndose cum-
plido con el objeto de la convocatoria, queda 
levantada la sesión. (Aplausos.) 

Invito a los señores diputados a permanecer 
en sus bancas, ya que se ha convocado a una 
sesión especial para las 15.

–Es la hora 14 y 48.

Guillermo A. Castellano.
Director del Cuerpo de Taquígrafos.

Sra. Mounier. – ¡Por los trabajadores y las 
trabajadoras de mi patria, por nuestras abuelas, 
madres y 30.000 hijos e hijas; por los feminis-
mos populares, sí, juro! (Aplausos en las ban-
cas y en las galerías.)

Sra. Yutrovic. – ¡Por la recuperación de la 
industria nacional y de la fueguina; por mi pa-
tria chica, Tierra del Fuego, y su causa inclau-
dicable: la recuperación de Malvinas; y porque 
seamos capaces de sacar a los seis de cada diez 
chicos y chicas argentinas que están en la po-
breza, sí, juro! (Aplausos en las bancas y en 
las galerías.)

Sr. Ameri. – ¡Por Perón, por Eva Perón, por 
Néstor Kirchner, por Cristina y por los 30.000 
compañeros detenidos desaparecidos, sí, juro! 
(Aplausos en las bancas y en las galerías.)

Sr. Secretario (Cergnul). – Invito al señor 
diputado electo por el distrito electoral de San 
Juan, Francisco Guevara, a prestar juramento 
según la fórmula 3 del reglamento.

7
APÉNDICE

I. SANCIONES DE LA HONORABLE CÁMARA

1. RESOLUCIONES

1

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia de la señora diputada Alejan-
dra Silvana Rodenas a partir del día 11 de diciembre 
de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

2

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Guillermo 
Tristán Montenegro a partir del día 4 de diciembre 
de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de di-
ciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

3

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Juan José 
Bahillo a partir del día 2 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

4

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia de la señora diputada Sandra 
Daniela Castro a partir del día 9 de diciembre de 2019.
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9

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia de la señora diputada Laura Va-
leria Alonso a partir del día 10 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

10

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Daniel Fer-
nando Arroyo a partir del día 9 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

11

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Carlos 
Daniel Castagneto a partir del día 11 de diciembre 
de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de di-
ciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

12

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Aceptar la renuncia de la señora diputada Victoria 
Analía Donda Pérez a partir del día 10 de diciembre 
de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

5

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Juan Caban-
dié a partir del día 9 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

6

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Roberto Car-
los Salvarezza a partir del día 10 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

7

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Agustín Os-
car Rossi a partir del día 10 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

8

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Fernando 
Espinoza a partir del día 11 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.
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Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-

tados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de di-
ciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

16

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Luis Euge-
nio Basterra a partir del día 10 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

17

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Felipe Car-
los Solá a partir del día 10 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

13

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Horacio 
Pietragalla Corti a partir del día 10 de diciembre 
de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

14

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia de la señora diputada Luana 
Volnovich a partir del día 10 de diciembre de 2019.

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Di-
putados de la Nación, en Buenos Aires, el día 19 de 
diciembre de 2019.

Sergio T. Massa.
Eduardo Cergnul.

15

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Aceptar la renuncia del señor diputado Eduardo 
Enrique de Pedro a partir del día 10 de diciembre 
de 2019.

II. RENUNCIAS

1

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi mayor consideración:
Por medio de la presente, me dirijo a usted a fin 

de comunicarle mi renuncia a la banca de diputada 
de la Nación, a partir del día 10 de diciembre del 
corriente año.

Sin otro particular, me despido de usted atentamente.

Laura V. Alonso.

2

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.

Me dirijo a usted a los efectos de notificar formal-
mente mi renuncia como diputado nacional.

La misma tiene efecto desde el día de la fecha.
Sin otro particular, saludo a usted muy atentamente.

Daniel F. Arroyo.
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6

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
Señor presidente:
Me dirijo a usted con el objeto de comunicarles mi 

renuncia a la banca de diputado nacional a partir del 
día 11 de diciembre del corriente año.

Saludo a usted atentamente.
Carlos Castagneto.

7

Buenos Aires, 2 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
Me dirijo a usted a fin de presentar la renuncia al 

cargo de diputada de la Nación por la provincia de San 
Juan, con el que he sido honrada, a partir del día 9 de 
diciembre de 2019.

Solicito arbitre los medios para que el cuerpo acep-
te mi renuncia voluntaria al cargo.

Sin más, lo saluda a usted atentamente.

Daniela Castro.

8

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
Tengo el agrado de dirigirme a usted a fin de pre-

sentar mi renuncia como diputado de la Nación por 
la provincia de Buenos Aires a partir del día 10 de 
diciembre de 2019, en virtud de mi designación como 
ministro del Interior de la Nación.

Sin otro particular, lo saludo a usted atentamente.

Eduardo E. de Pedro.

9

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
Por medio de la presente me dirijo a usted a los 

fines de comunicarle mi decisión de renunciar a mi 
banca de diputada nacional a partir del día 10 de di-
ciembre de 2019.

Sin otro particular, lo saludo a usted atentamente.
Victoria A. Donda Pérez.

3

Buenos Aires, 2 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi mayor consideración:
Por medio de la presente nota, me dirijo a usted 

a efectos de comunicarle mi renuncia a la banca de 
diputado nacional a partir del día 2 de diciembre del 
coriente año.

Sin otro particular, aprovecho para saludar a Ud. 
con distinguida consideración y respeto.

Juan J. Bahillo.

4

Buenos Aires, 10 de diciembre de 2019.

Al señor presidente de la Honorable Cámara de Diputa-
dos de la Nación, doctor Sergio T. Massa.

S/D.
Tengo el agrado de dirigirme a usted a fin de pre-

sentarle mi renuncia como diputado de la Nación para 
el período 2019-2023, a partir del día 10 de diciembre 
del corriente año.

He sido honrado para asumir como ministro de la 
cartera de Agricultura, Ganadería y Pesca en esta nue-
va etapa en la que enfrentaremos el desafío de volver 
a construir un país basado en los principios de la de-
mocracia y la justicia social.

Sin otro particular, hago propicia esta ocasión para 
desearle éxitos en su gestión en esta Honorable Cámara.

Saludos cordiales.
Luis E. Basterra.

5

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi consideración:
Me dirigio a usted a fin de presentar a esta Honorable 

Cámara de Diputados de la Nación mi renuncia volun-
taria al cargo de diputado nacional a partir del día 9 de 
diciembre de 2019 en virtud de haber sido convocado 
por el presidente electo, señor Alberto Fernández, a for-
mar parte del gabinete nacional.

Asimismo, solicito se arbitren los medios para que 
el cuerpo acepte mi renuncia voluntaria en los térmi-
nos del artículo 66 de la Constitución Nacional.

Sin más, lo saludo atentamente.
Juan Cabandié.
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Buenos Aires, diciembre de 2019.
Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 

de la Nación, doctor Emilio Monzó.
S/D.

Tengo el agrado de dirigirme a usted y por su inter-
medio a la Honorable Cámara de Diputados, con el 
objeto de presentar la modificación de la fecha de mi 
renuncia al cargo de diputada nacional, que sea efecti-
va a partir del 11 de diciembre de 2019, fecha en que 
debo asumir como vicegobernadora de la provincia de 
Salta, mandato con el que he sido honrada por el pue-
blo de mi provincia.

Sin otro particular, aprovecho la oportunidad de sa-
ludarlo con consideración y estima.

Alejandra Rodenas.

14
Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi mayor consideración:
Por medio de la presente me dirijo a usted a fin de 

presentar mi renuncia a la banca de diputado nacional 
a partir del 10 de diciembre.

Sin otro particular, lo saludo muy atentamente.

Agustín O. Rossi.

15
Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
Me dirijo al señor presidente a fin de comunicar la 

renuncia a mi banca de diputado de la Nación a partir 
del día miércoles 10 de diciembre de 2019, con mo-
tivo de asumir al cargo que me fuere asignado como 
ministro al frente del Ministerio de Ciencia, Tecnolo-
gía e Innovación Productiva.

Sin más, lo saludo muy atentamente.

Roberto Salvarezza.

16
Buenos Aires, 10 de diciembre de 2019.

Al señor presidente de la Honorable Cámara de Diputa-
dos de la Nación, doctor Sergio T. Massa.

S/D.
De mi mayor consideración:
Me dirijo a usted con el objeto de presentarle mi re-

nuncia a la banca de diputado de la Nación con la que 

10

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi consideración:
Me dirijo a usted a fin de presentarle mi renuncia a 

partir del próximo 11 de diciembre a la banca de dipu-
tado nacional por la provincia de Buenos Aires para la 
que fui elegido por el período 2017-2021. El motivo 
de la renuncia es que el pueblo del municipio de La 
Matanza me ha honrado con su voto para que vuelva 
a hacerme cargo de la intendencia durante el período 
2019-2023, función que asumiré a partir del próximo 
12 de diciembre.

Sin otro particular, lo saludo atentamente.

Fernando Espinoza.

11

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
Tengo el agrado de dirigirme a usted, en mi carácter 

de diputado nacional, a los efectos de presentar mi re-
nuncia al cargo de diputado nacional, a partir del día 4 
de diciembre de 2019 por haber sido electo en los co-
micios del día 27 de octubre de 2019 como intendente 
del partido de General Pueyrredón de la provincia de 
Buenos Aires.

Por la presente también solicito se interrumpa en 
el pago de mis haberes a partir del día 4 del mes de 
diciembre de 2019.

Sin otro particular, lo saludo a usted muy atentamente.

Guillermo T. Montenegro.

12

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi mayor consideración:
Por la presente me dirijo a usted a fin de presentar 

mi renuncia, a partir del día 10 de diciembre del co-
rriente año, al cargo de diputado nacional con el que 
fui honrado en las elecciones 2017.

El motivo de la misma se debe al honor de asumir 
en el cargo de secretario de Derechos Humanos de la 
Nación.

Sin otro particular, lo saludo a usted atentamente.

Horacio Pietragalla Corti.
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17

Buenos Aires, 9 de diciembre de 2019.

Al presidente de la Honorable Cámara de Diputados 
de la Nación, doctor Emilio Monzó.

S/D.
De mi mayor consideración:
Por la presente me dirijo a usted a fin de presentar 

mi renuncia a partir del día 10 de diciembre del co-
rriente año, al cargo de diputado nacional con el que 
fui honrada en las elecciones 2019.

El motivo de la misma se debe al honor de asumir el 
cargo de directora ejecutiva del PAMI, Instituto Nacio-
nal de Servicios Sociales para Jubilados y Pensionados.

Sin otro particular, saludo a usted atentamente.
Luana Volnovich.

fuera honrado por el voto del pueblo de la provincia 
de Buenos Aires en 2017.

Al hacerlo, hago propicia la oportunidad para agra-
decer a mis compañeras y compañeros y a mis colegas 
los momentos compartidos en esa Honorable Cámara 
durante muchos años.

Hago extensivo este agradecimiento a todo el per-
sonal de esa casa con el que conviví y trabajé por su 
capacidad y entrega.

Aprovecho la oportunidad para felicitar al señor 
presidente por su reciente elección y hago votos 
para que entre todos construyamos una patria más 
soberana, independiente y justa por la felicidad de 
su pueblo.

Sin otro particular, saludo al señor presidente con 
mi más distinguida consideración.

Felipe Solá.


